

большого количества нормативных оценочных единиц подтверждают, что со студенчеством связаны определенные правила, нормы, надежды, представляется доказанным, а положение о том, что языковые оценки становятся своего рода способом влияния на социальную группу «студенчество», ориентирами, показывающими пути ее развития, - обоснованным.

В целом ВКР Яо Сюе оставляет впечатление самостоятельного, завершенного исследования, имеющего научную и практическую ценность. Методы исследования адекватным решаемым задачам, тема работы раскрыта, поставленная цель достигнута. Результаты исследования могут получить практическое применения в преподавании стилистики, лексикологии, лингвокультурологии, применяться при подготовке к переводу прозаических текстов XIX в.

Принципиальных замечаний к работе нет, есть только пожелание расширить некоторые комментарии за счет уточнения социокультурных особенностей, в которых формировались оценки, определяемые экстралингвистическими обстоятельствами. Выпускная квалификационная работа Яо Сюе «Оценочные средства описания социальной группы «студенчество» (на материале русской прозы конца XIX века» отвечает требованиям, предъявляемым к сочинениям данного типа, и заслуживает положительной оценки.

14 июня 2018 г.



Татьяна Евгеньевна Найдина
кандидат филологический наук,
доцент кафедры русского языка
Тамканского университета (Тайвань)

